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1- Déterminer la limite suivante : 
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2- Calculer les DL suivants, au voisinage de x = 0 : 
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3- Calculer le DL suivant, au voisinage de x = 
2
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4- Calculer le DL suivant, au voisinage de x = +∞  
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2- Calculer les DL suivants, au voisinage de x = 0 : 

i) DL3
ch 

1 sin

x

x
 
 + 

   = ( )2 3 3
0

3 4
1

2 3
x x x o x− + − +  

ii)  DL3
( )2ln 1

3

x

x

 +
 
 −
 

     = ( )2 3 3
0

1 1

3 9
+ +x x o x  

 

3- Calculer le DL suivant, au voisinage de x = 
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4- Calculer le DL suivant, au voisinage de x = +∞  
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